
東京丸の内ロータリークラブ 第４１回例会 議事録 

 

１２月４日 

司会進行：臼杵会員 

開会点鐘：朴 善子 

ロータリーソング 久保田幹事 奉仕の理想 

ゲスト・ビジター紹介： 今井会員 

パストガバナー 地区研修リーダー 東京武蔵野 RC 上山 昭二様 

地区 RLI 副委員⾧ 土居 岩夫様 

名古屋丸の内 RC 中野 まさし様 

ニコニコ報告： 鷲沢会員 

上山様 土居様 朴会⾧ 尾崎様 古山様  

 

会⾧挨拶：朴会⾧ 

名古屋丸の内 RC 中野様ありがとうございます。 

久々のパストガバナー上山様おいでくださいましてありがとうございます。 

 

幹事報告：久保田幹事 

年次総会１２月２６日 サーブコープをお取りします。 

年次総会後の忘年会近々締め切りですが参加表明者が少ないため催行するか話し合って決めます。 

 

首里城の災害支援について金額等クラブで決めていきます。 

台風１５号の災害支援について古山会計お願いします。 

自然災害国の日本なので支援をどのようにするか？ 

今回は箱を回しますのでお願いします。 

 

卓話 上山パストガバナー 

ご無沙汰しています。職業奉仕委員会で継承の話をしました。 

創立からでしたから懐かしい感じです。 

最近のロータリーの動向について、規定審議会や RI の理事会での変更がなされました。 

ローターアクトについて１８歳から３０歳までだが年齢制限撤廃が来年度から適用？ 

青年っていくつまで？ヤングアダルト？ 

ロータリーの歴史・・・ポールハリスは淋しかったから・・・立ち上げた 

人間一人では生きていけないので助け合って人との関わりあいをもって 

親睦と奉仕 親睦なくして奉仕なしと思っている。 

多様性 自分と違う価値観を認めることが基本だと思います。 

各自の良さを認めあう許す 

ガバナーの時から良さを知ってもらう研修と親睦を掲げていた。 

１９８６年に入会３７歳の時３３年経ちます。ちょうどポールハリスも３７歳で作った・・・ 

１年間１２回のガバナー月信思いを込めた最初の月信についてお話します。 

初めは、なんで歌歌って名札つけて大人の幼稚園だと思った。 

私はメンバーに恵まれた。 



RC で竹部先生と同席になり可愛がってくださった。 

色々な人とのめぐり逢い。人生を豊かにしてもらった。 

出会いを大切に・・・を自身のテーマ モットーとして 

もっと出会いを大切に・・・ 

丸の内 RC が新しいクラブを作るとき目がキラキラしていた。 

ロータリーの良さ初心を忘れずにロータリーライフを楽しんでもらいたい。 

 

土居様よりリレーで 

会員を増やすためにいろいろなルールの改正が行われている。 

ロータリーの運営の肝の部分には触れないでいるが、規定審議会にて話し合いがもたれた。 

１９９６年は会員数１２０万・・・ 

 

鷲沢会員より 

台風１５号災害について 

雨漏りがなくなっただけでも心が落ち着いてきました。 

お礼を頂きました。 

 

事務局より２６日の投票用紙をこちらにご用意いたしましたので取りに来てください。 

 


